

丈夫深陷赌海诈骗18万,妻子不离不弃苦心相劝 “无论你做错什么,我们一起承担”

》》生意步入正轨,他却开始赌博

2003年,乘着合肥大建设伊始,22岁的吴林和妻子来到合肥搞拆迁工程,年纪轻轻的吴林不仅特别能吃苦,而且性格不服输。由于妻子的支持,加上大建设好形

势,吴林夫妇的拆迁生意做得有声有色。但随着生意逐渐步入正轨,吴林的生活开始变得空虚起来。一个偶然的机,他参与了一场赌博,发现赌博能让他精神

亢奋,还能在短时间内带来不小的收入之后,吴林便开始迷上了赌博,短短一个月之内,吴林就输光了积蓄。“越输越想赢回输掉的钱,心就越急,赌得也就越大。”

》》急于“翻本”,他设局骗18万

没有赌资就没法翻本,吴林动起了歪脑筋。

4月19日到21日,吴借着自己公司之名,以介绍望湖街道的一处拆迁工程为借口,骗取杨先生和高先生人民币18万元。但这原本要翻本的18万,继续被吴林输得

血本无归,他再也忍不住,回家后嚎啕大哭。妻子晓晓看到丈夫此举,急忙过来安慰并询问缘由,但吴林无颜面对妻子,没有说出实情。

第二天,吴林便离开了家,妻子感觉不对劲。当晚,吴林写下遗书,准备结束自己

的生命。但由于种种原因,吴林轻生的计划没有成功,4月23日早晨,当吴林打开手机时,他发现妻子晓晓在他关机期间,给他发了很多条短信劝他回家,吴林看完晓晓的短信,其中一条吴林记得最清楚,“无论你做错什么,我们一起承担”。

》》不忍妻子受委屈,他选择自首

看完短信后,吴林燃起了重生的希望,他给妻子晓晓打了个电话,把自己赌博和诈骗的事情一五一十地告诉妻子。让吴林没有想到的是,妻子晓晓并没有怪罪他,还告诉吴林,“这事我们一起承担,难关一定

会过去的。”挂了电话,吴林二话没说,马上回家。

回家之后,吴林看到妻子连日来为了自己犯下的错,低声下气地求人借钱还债,心如刀绞。5月2日,吴林到派出所投案自

首。近日,吴林因为涉嫌诈骗罪被包河区人民检察院审查起诉。回想起自己走过的路,他悔恨交加地说:“最对不起的人就是妻子,罪魁祸首就是赌博!”

古人说,“夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞”。现代社会给了人们更多的抉择和诱惑,追求一份自由和洒脱自然无可厚非,不过仍有一些人,在情变和背弃司空见惯的今天,选择了在灾难面前坚守。

30岁的吴林(化名)为了赌博诈骗钱财18万元,他的妻子晓晓得知事情经过后,不仅没有离开丈夫,选择与丈夫患难与共,并最终打动吴林,使其投案自首。

翟滢雯 实习生 席阳 记者 雷强

弟弟涉案,“傻哥哥”出面作证 民警打“黑”牵出“智障门”?

日前,一起“涉黑”案在淮南市田家庵区人民法院开庭,涉案人之一的朱某当庭翻供。庭上,律师也列出多项证据,直指案件取证疑虑重重。时至今日,该案也未能判决下来。而此案在当地已被群众传得沸沸扬扬,家人称将朱某当作“黑社会老大”实在“太冤了”。近日,记者前往淮南对该案件展开调查采访。



涉案人朱某的哥哥面对陌生人显得很紧张

律师

两份笔录一字不差

6月11日,记者见到了朱某的辩护人周律师。他告诉记者,根据朱某控告,2009年3月,朱某被警方拘留,随后在当地刑警队呆了一个多礼拜。期间,警方利用“殴打、泼冷水,用芥末和红花油涂眼睛”等手段让他承认“放爪子”(放高利贷)。

“我在当庭辩护时,就恳请合议庭对本案中被告人在被非法羁押和刑讯逼供下所做的有罪供述不作为本案定罪的依据。”周律师还向记者透露,朱某4月10日所作的《询问笔录》和《讯问笔录》制作的时间居然重合且两份笔录的办案民警相同。另外,作为重要供述的《讯问笔录》又与4月4日的《询问笔录》一字不差。

法院

这件案子还没定性

6月13日,记者来到了淮南市田家庵区人民法院。“法院会按照相关的法律依据进行处理,最后结果将由合议庭讨论,以法律文书为准。”一位姓孙的副院长告诉记者。目前,该案件还没有结案,案子也没有最终定性,宣判的时间还没有确定。

记者随后又来到负责该案的控诉机关淮南市田家庵区检察院,一位姓孙的负责人告诉记者,他只是知道有这个案件,并不了解详细情况。“区检察院负责该案的公诉人由于生病目前正在住院,有关情况可以去找市检察院公诉处,区检察院只是陪同公诉。”

淮南市检察院公诉处的查处长告诉记者,“现在属于涉黑嫌疑,最终是否涉黑是以法院判决为准。”

朱母 让“傻儿子”出证据?

6月9日,记者见到了涉案人朱某的证人之一吴某的哥哥吴敬。吴敬告诉记者,弟弟吴某原先是一家餐饮店的厨师,根本不认识朱某。2009年3月30日,弟弟在回家的途中被一个姓王的男子毒打一顿,肋骨断了五根,之后还被送到了刑警队,再后来被说成是黑社会成员,摇身一变,成了朱某的手下。

同日下午,记者来到涉案人朱某的家中,其70多岁的母亲老泪纵横。据朱母

称,自己的四儿子朱玉场有智力障碍,而警察却让“傻儿子”做了一份长长的笔录,叫他说自己的弟弟朱某是“黑社会”。

随后,记者见到了朱玉场,面对陌生人,他显得十分紧张,磕磕巴巴地告诉记者,“我不识字,是他们按着我的手摁的手印,其他情况,我不记得了!”

那朱玉场是不是智力障碍的人呢?同村村民不少人对记者说,“他就是傻子,精神有点问题。”

村民 没听说他在村里闹过事

在朱某所在的三和乡朱岗村,听说记者前来采访朱某的案件,许多村民围拢过来,他们都对朱某出事表示不太理解。“都是农村人,他家的生活和我们家没有两样。他为人还是不错的!”一位姓邹的村干部告诉记者。在他的印象里,朱某以前修

过摩托车,平时和村里的人相处得还不错,也没听说在村里闹过事。

该村干部还向记者证实,朱玉场从小因为发烧导致智力问题。当得知民警让其出面当证人时,他显得很理解,“怎么能够让一个傻子做证人呢?”

本报记者 文图

慢性咽炎

国药“咽舒胶囊”治一个好一个

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症状。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌。

云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成份,是普通药物的10倍,吸收率提高6-8倍,能迅速清除“咽毒”,解散邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病原,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1-2疗程即可康复,请按疗程服用。

即日起 买5送1 买10送3 特惠活动

专家热线:0551-3555653(市内免费送货)
经销地址:合肥美生药房(三里口邮局斜对面) 普济药房(市桥路9号) 步行街药房 淮南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠工农(王公路9号) 铜陵铜都 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言氏(安宇店) 淮北八分店(高中对面) 宿州兴华 巢湖康夏 芜湖市(九华山路二院对面) 亳州济世堂 安庆宝芝堂(116医院斜对面) 六安大别山路50号药房、舒城大别山路药房

潘记龙虾
潘记龙虾药膳同补
多彩扎啤,青岛独有
全程直播世界杯
电话:0551-4679597
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米

港澳牌具公司
名师传授,扑克、牌九、麻将、临场千术,准确无误、包教会;批白光、红光、一对一、麻将、扑克、牌九、透视眼镜、捕宝仪、遥控色子,单人操作电脑分析仪高科技产品等;最新发明,不限灯光,眼镜扑克。
批兼售 包包会一体指纹触摸麻将机(可上门安装)
热线:13075508507
合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

教包赢绝技
身体绝技,真功手法,牌艺生涯30年,资深艺深用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、摸骰子等绝技,保证要儿有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“仪表厂”站下车即是